

デカルト全書簡集第四巻 正誤表 Ver.2

頁	行	誤	正
x	1	Chapiro	Shapiro
ix	-10	J.-M.Beyssade	J.-M.et M.Beyssade
26	3	ライデン	トル
29	注1	3cz+a	3cz+2a
31	注4	Bは「Boven(上に)」の略かと推測される。	Bはbisの略で、素数を順にとって5の次の意を表すと思われる。
45	注4	カベンディッシュ	カヴェンディッシュ
65	6,7,8	心房	心耳
244	注2	コンドレン	コンドラン
338	13	…行われた。」	…行われた。」 (<i>Narratio historica</i> , 17-18)
339	最終	…考えていた。」	…考えていた。」 (<i>Narratio historica</i> , 18-19)
371	注1	渡邊	渡邊
376	-11	Michel Soly, 159?-	Michel Soly, ?-
382	3	ブルジュ	ブルージュ

* 行のマイナス記号は下から数えた行数を示す。